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A halál, oh, az nagyon is csendes 
valami. A halál országában nincs 
látás, nincs hallás, nincsen tapasztalás. 
Ott nincsen érzés, nincsen gondolat, 
nincs szó és nincsen mozgás. Nincsen 
akarat és nincsenek tettek. Csendes 
és néma, érzéketlen és tehetetlen ott 
minden. I estet elzsibbasztó s a vért 
elfagyasztó, rémitő és borzadályos a 
halál országa.

Ott nem ismerik s nem érezik az 
— igazságot.

De az élet nem lehet olyan, mint 
a halál. Az élet lát, hall és tapasztal. 
Érez s gondolkozik, beszél és cselek­
szik. Tud akarni és tud tenni is.

Az élet tudja, látja, hallja, ismeri 
és erezi az igazságot!

A halál országa a halottaké, az 
élet kell, hogy az élőké legyen.

A nagy Isten, vagy az őstermészet 
alkotta-e ezt igy, — ez az alkotás 
mindent túl él, hatalmas és örök!

Magyarországon a halál országából 
kikeltek az — élők s életet kezdenek 
élni. A természet és igazság szerint!

A jók szeretik az életet, a rosszak 
gyűlölik azt.

Mert a jóknak használ az élet, de 
a rosszaknak pusztítója és megölője.

Élet és halál felett viaskodnak 
most sokat szenvedett szegény ha­
zánkban a jók és a rosszak.

A jók az életet akarják, a rosszak 
a — halált.

Azt akarjuk mi, hogy éljen ez a 
nemzet, a rut kamarilla bűnös cse­
lédei meg el akarják ölni nemzeti 
létünket!

Mert jó volt nekik, hogy idáig csak 
halottak voltunk. Úgy éltünk e föl­
dön, mint a halottak s úgy bántak 
velünk, mint a halottakkal!

Nem láttunk, nem hallottunk, nem 
gondolkoztunk, nem éreztünk. Nem

;

ismertük és nem éreztük az — igaz­
ságunkat! Vagy csak sejtettük, csak 
élőhalott volt ez a nemzet! Nem mer­
tünk ébredni s gyávák, tehetetlenek 
voltunk szólni s cselekedni az — 
igazságunkért.

Ma már talpon állunk és talpon 
maradunk. Ma már élünk, és élni 
akarunk. Érezzük, ismerjük az igaz­
ságunkat és követeljük ezt az igaz­
ságot!

Hitvány szélmalomharc az a küz­
delem, mit Fejérváryék indítottak 
nemzeti létünk, igazságunk ellen!

Ma még dolgozik a szurony, tom­
bol az erőszak!

De hát Kristóffyék nem látnak a 
múltba s nem érzik a jövőt?

így volt ez mindig a múltban, 
amint ma van s mindig úgy lett utána, 
amint ezután a mi jövőnk is lesz.

Nyomor, szenvedés, erőszak, gaz­
ság előzte meg mindig az igazság 
útját; börtönön, bitofán keresztül, vad 
szuronyok villogó csattogása, puska- 
golyók őrjitő süvöltése s rombolása 
közt ért el minden nemzet az igazság 
szent diadalához!

A gazlelküek mindig igy akarták 
s ma is igy óhajtják. Mert sohse hit­
tek és sohse hisznek az igazságban.

De az igazság mindig győzött s 
most is győzni fog Magyarország 
földjén!

Ideig óráig visszaszoríthatják sza­
vunkat s tettünket, de gondolatain­
kat, érzésünket nem tudják elnyomni 
millió szuronynyal se! Minden gon­
dolatunk s felgyűlő érzésünk akara­
tot növel és tetteket teremt!

Él az igazság: élni fog nemzetünk 
áruló véreinek minden ördögi tette 
dacára is.

Nemes, tetterős, független, szabad 
nemzet lesz a magyar nemzet.

Jövő életünk nem a halottaké, 
hanem az élők élete lesz.

Őrjöng az erőszak.
A vezéHö-foizettságot feloszlatták.

Tehát »consummatum est«. Fel­
kent ajkak fenyegető jósló szavai tel­
jesedésbe mentek. A kormánynak ne­
vezett bűnszövetkezet betetőzte a 
gazságok végnélküli láncolatát. A szö­
vetkezett ellenzéki pártok vezérlő­
bizottságát, a jelen törvénytelen, ab­
szolutisztikus gyásznapok egyedüli 
tiltakozó votumát, a nyomorult önkény 
durva erőszakkal elfojtotta, s azon

indokolással, hogy a bizottság túllépte 
működése határat, amelyeken belül 
politikai pártok szervezkedése és el­
veinek terjesztése az alkotmányos élet 
terén jogosult, — a bizottságot 
feloszlatta és annak műkö­
dését betiltotta.

A nyomor és szenvedés rémképei­
vel való fenyegetés már rég megszűnt 
dajkamese lenni; lelket szomoritó ke­
serű valóra vált. Az önkény eme leg­
újabb merénylete halálos sebet üt a 
vérig kinzott alkotmány megtépett 
testén. Kiölte belőle a szabad gyüle­
kezés, a vélemény-nyilvánítás éltető, 
lüktető érzését.

Óh de hisz ezt a csapást is fensé­
ges megadással, nyugalmas méltóság­
gal fogjuk elviselni és abból a sebből 
kibugyanó vér a gazok fejére hull 

I vissza!
Nyugalmunkban van a mi méltó­

ságunk és méltóságunkban rejlik a 
mi erőnk. Az önmérséklés erénye a 
nemzetek életének iskolája. S a 
magyar nemzet az egyedüli nemzet 
a világon, amely megmutatta, hogy 

' a legválságosabb napok nyomasztó 
érzései alatt sem tagadta meg örural- 

' mában magát.
A nagy csendességében is méltó- 

ságos tengerhez hasonló a mi nemze­
tünk.Hadd lebegjenek felette ismeretes, 
titkos kezek kibocsátotta sirályok, 
hadd lármázzák fel a nagy tenger 
csöndjét rikácsolásaikkal, hadd csap­
kodjanak meg erőtlen szárnyaikkal 

, egy-egy toriodó habfodrot,hadd gyűjtse 
az ég valamennyi szenynyes-arcu fel­
hőjét alkotmányunk égő, világitó, 
melegítő napja elé, és hadd tombol- 

Ijón ott fenn vad indulattal az erő­
szak istensége: a tenger meg­
tartja nyugalmát és méltó- 
ságosan csendes marad.

De azért ne higyjetek rut halál­
madarak, hogy e csendes és méltó­
ságában nyugodt tenger tehetetlen! 
Veszedelmes és bozalmas, ha felzu- 
dul . . . . ! Egekig csapkodja viz- 
tölcséreit és hatalmas mélyéből a 
rettenthetlen erő minden fensége fel-
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H válság.
A vezérlő-bizottságot feloszlatták.

Tegnap délután minisztertanács 
volt, amelyen elhatározták a vezérlő­
bizottság feloszlatását. Erre vonatko­
zólag a következő határozatot hozták:

A szövetkezett ellenzék vezérlő­
bizottsága kezdettől fogva oly jo­
gokat és hatásköröket ragadott 
magához, melyek csak a végre­
hajtó hatalmat illetik. Emellett kez­
dettől fogva működése túllépte és 
túllépi azon határokat, melyeken 
belül politikai pártok szervezkedése

A főispánok a belügyminiszternél.
A főispánok egyik része a fővá­

rosban járt tegnap és Kristóffy József 
belügyvivőnél tisztelgett. A főispánok 
a belügyminisztert a megyéjükben 
uralkodó hangulatról tájékoztatták.

Az érdem jjmtalmíszása.
(Saját tudósítónk telefonjelentése.) 

A hivatalos lap mai száma közli 
Vészi József tb. miniszteri tanácsos­
nak valóságos miniszteri tanácsossá 
történt kinevezését.

A l/!$3!Íadi©*32i5'e6 wedäEk,
(Saját tudósítónk telefonjelentése).

A haladópárt, — mint már közöltük 
és elveinek terjesztése az alkotmá-1 ápiilis elsejével feloszlik és azontúl 
nyos élet terén jogosult. Miután mint Kaszinó fog szerepelni, amely­

nek a miniszterek is tagjai lesznek. 
A Kaszinónak pusztán társadalmi jel- 

’esz.lege

fy i r r Iff s 1
H í. I
T eines v á r, márc. 17. 

— Kossuth Lajos halálának évfordulója 
alkalmából e hó 20-án, kedden, délelőtt tizen-

továbbá a vezérlő-bizottság nyil­
vánosságra hozott határozatai, ki­
jelentései és felhívásai az ország 
közönségét és törvényhatóságait a 
kormány intézkedéseivel szemben 
tettleges ellenszegülésre is vezet­
hető nyílt ellentállásra izgatják, 
ennélfogva a minisztertanács a fel­
oszlatott országgyűlés szövetkezett : egy órakor az evangélikus templomban gyász­
ellenzéki pártjainak vezérlő-bizott- i istentisztelet lesz, amelyet K r a rn á r Béla 
ságát a mai napon feloszlatta és\ esperes-plébános pontifikál. Az istentiszteleten 
annak működését betiltotta. ’esetileg vesz részt a Temesvári és Délvidéki

Függetlenségi és 48-as Párt, amely ezúton is 
Ä fővezérek értekezlete. j meghívja tagjait; azonkívül megjelenik a Hon­

dáját tudósitónk telefonjelentése.) | védegylet is.
Kossuth Ferenc tegnap este, mi­
után megkapta a vezérlő-bizottságot 
feloszlató átiratot a miniszterelnök­
ségtől, magához hivatta a pártok ve­
zéreit, akikkel hosszasan tanácskozott. 
Kimondották, hogy ezután is 
üléseznek,de határozataikat nem 
mint a vezérlő-bizottság írják 
alá, hanem egyenkint látják el 
aláírásukkal és így szólítják fel 
csatlakozásra a közönséget. Ami 
pedig azt a híresztelést illeti, hogy a 
vezérlő-bizottság ama tagjait, akik to­
vábbá is agitálnak, perbe fogják, sőt 
letartóztatják, kimondották, hogy bíz­
nak a bíróságok független ítél­
kezésében.

Justh Gyula a válasziásob'ó!.
(Saját tudósítónk telefonjelentése.) 

A Ház volt elnöke tegnap egy inter­
viewee vonatkozólag következő nyi­
latkozatot tette: A mennyiben a 
választásokat kiirják, úgy az 
ellenzék nem egy közösen meg­
állapított koalíciós programmal 
vesz abban részt, hanem az 
ellenzéki pártok külön-külön 
saját pragramjukkal lépnek fel. 
Választások esetére biztosnak 
tartja a függetlenségi párt több­
ségre jutását.

Fejérváry Becsben.
Fejérváry Géza báró a jövö hét keddjén 

Bécsbe utazik, hogy az uralkodónál jelentési 
■tegyen a helyzetről.

— Eljegyzés. Ifj. Wátz József aradi ke­
reskedő eljegyezte Haunold Tilda kisasszonyt, 
Haunold János józsefvárosi szállodatulajdonos 
leányát.

■— A bíróság köréből. A király Polgár 
Sándor dr. nagybecskereki törvényszéki bírót 
a szegedi Ítélőtáblához bíróvá kinevezte.

— Az 0. M. K. E. közgyűlése. Az Or­
szágos Magyar Kereskedelmi Egyesülés har­
madik rendes közgyűlését március hó 25-én, 
vasárnap, délelőtt féltiz órakor tartja meg a 
budapesti Áru- és Értéktőzsde uj palotájában. 
Az 0. M. K. E., hogy tagjainak a közgyűlé­
sen való minél nagyobb számban! részvételét 
megkönnyítse, vasúti menetdij kedvezménye­
ket eszközölt ki, melyek szerint a közgyűlésre 
felutazó vidéki tagok hazulról Budapestre va­
lamint a visszautazásra a magyar kir. állam­
vasutak vonalain egy II. osztályra váltott jegy 
jogosít az I. osztályú utazásra, egy ül. oszt. 
váltott jegy jogosít a II. osztályú utazásra, 
egy fél második osztályra váltott jegy jogosít 
a III. osztályú utazásra. Az utasok a gyors­
vonatokat is használhatják. A kedvezményes 
jegyek váltásához szükséges igazolványokat 
az 0. M. 1(. E. temesvári kerületének tagjai 
Kun Richárd titkárnál, (Báthory utca, Kossak- 
féle ház) e hó 19-étöl kezdve vehetik át.

— Halálozások. Özv. Kovács J.-né szül. 
Schmidt Mária, néhai Kovács K. százados öz­
vegye 81 éves korában meghalt. Az elhunyt­
ban Kovács János harminckilencedik gyalog­
ezredbeli őrnagy édes anyját gyászolja. Teme­
tése ma délután 3 órakor megy végbe a 
Belváros, Szt. György-tér 4. szám alatt lévő 
halottasházból.

— A gazdák érdekében hasznos újítást 
tervez Mauthner Ödön cs. és kir. 
udvari magkereskedö cég Budapesten. Ugyanis 
a gazdák ezideig teljes megnyugvással sze­
rezték be gazdasági magszükségle­
teiket oly üzletekben, ahol Mauthner-féle 
konyhakerti és virágmagvakat árusítanak, 
abban a hiszemben, hogy ott a gazdasági 

— Molnár Viktor főispán — v. b. t. t. magvak is a Mauthner cégtől valók. Sajnos 
A »Budapest Tudósító« szerint a király dr. : ez nincs mindenütt Így, aminek következtében 
,, , . .... , ... . • birony sok oly gazdasági magot vétetnek megMolnár Viktort, temesmegye, es temesvári j a Jzdákkal; amelyek sohasem kerültek ki
főispánt valóságos belső titkos tanácsossá Mauthner raktáraiból. Amint értesülünk a 
nevezte ki. gazdák érdekének megyvédésére és a cég jó

hírnevének érdekében is, a Mauthner cég a 
közönséggel rövidesen ismertetni fogja mind­
azon vidéki kereskedők és szövetkezetek 

cedikén délután 5 órakor Steiner Ferenc elnök- j névsorát, a melyeknél a cég gazdasági magva! 
lete mellett együttes ülést tart, amelyre a kaphatók. Addig is ajánlatos a vásárlásnál a 

I választmány tagjait ezúton is meghívja az! beszerzési forrás felöl meggyőződést szerezni, 
elnökség. Felkéri egyszersmint arra is a vá- i — A gyilkos írón. Lúgosról jelentik,
lasztmány tagjait, hogy a Temesvári Függet- ! hogy ott, Jacob Szj'árd 9 éves, a görög keleti 
, . . .... , , .. . ,, , román elemi iskolába jaru tanuló a múlt hó
lenseg. Kor alakitasa céljából k.bocsajtott, e|ején az iskola udvarán játszadozva egy ce-
gyüjtöiveket hozzák magukkal. : ruzát tartott a kezében. Amint társaival sza-

—- Ortli József kanonok meghalt. A ladozott, valamiben megbotolva, olyan sz.e- 
csanádi egyházmegye papságának nesztora, j rencsétlenül esett el, hogy a kezében tartott 
Orth József tb. kanonok, ujszentannai plé- i piszkos ceruza bal szemét kiszúrta. Azóta 
bános, gyémántmisés áldozár 90 éves korá- j ágyban fekvő beteg volt s most vasárnap öt- 
ban meghalt. Az elhunyt 66 év óta volt tagja I heti súlyos szenvedés után valószínűleg vér- 
a Csanádi egyházmegyének és 35 év óta köz- i mérgezés okozta iszonyú kínok között meghalt, 
tisztelt plébánosa az ujszentannai hitközség- — \ Pusztító betegségek elleni harcban 
nek. Ma temették Ujszentannán. A gyászszer- 1 a világ legkiválóbb orvosai egyesülnek. E 
tartást Kristofcsak Gyula apát uj aradi plébá- j betegségek legborzasztóbbika az Epilepsia 
nos végezte. Németh József püspök az el- (Nyavalyatörés). E bajban szenvedőknek vi- 
árvult plébánia ideiglenes vezetésével Römer 
Miklós ottani segédlelkészt bízta meg. A meg

1906 március 17.

— A Délvidéki és Temesvári Független­
ségi Pártok választmánya hétfőn, tizenkilen-

boldogult kanonok 1817-ben Ujaradon szüle­
tett, iskolát Aradon, Nagyváradon és Szege­
den végezte. 1836-ban fölvétetett a temesvári 
papnevelő intézetbe, ahonnan 1840-ben pappá 
szentelték. Segédlelkészi minőségben műkö­
dött Pécskán, Versecen, Eleken, Ujaradon és 
Nagykikindán, majd 1850-ben kisoroszi plébá­
nossá nevezték ki. 1863-ban Grabáczra, 1871- 
ben pedig Ujszentannára nevezték ki plébá­
nosnak. Itteni működése folyamán 1881-ben 
kerületi esperessé, 1888-ban szentszék! ül­
nökké, 1900-ban gyémántmiséje alkalmával 
a Csanádi káptalan tiszteletbeli kanonokává 
neveztetett ki.

Budapest—Courriéres javára. Buda­
pest főváros tanácsa ötezer korona segélyt 
szavazott meg a courriéres-i bányaszerencsét­
lenség áldozatainak hozzátartozói részére. A 
tanács részvétiratot is intéz Courriéres vá­
rosához.

gaszul szolgálhat azon értesülésünk, mely 
szerint egy magyar orvos e betegség ellen uj 
és hatékony gyógyító módszert talált fel, 
amelylyel már a külföldön is feltűnést keltett. 
Ez orvos Szabó B. Sándor Budapest, V. Al­
kotmány-utca 5; ki készséggel nyújt felvilá­
gosítást mindazoknak, kik gyógyító módszere 
segélyével c súlyos bajtól szabadulvi óhaj­
tanak.

— Egy bankár öngyilkos kísérlete. Bor­
zalmas módon akart véget vetni életének teg­
nap délelőtt a fővárosban egy öreg ur, aki 
valamikor egyike volt a főváros első pénz­
ügyi tekintélyeinek. Wohl Ignác bankár teg­
nap levetette magát a tözsdepalota emeletéről 
az udvarra. A szerencsétlen ember egykor 
pénzügyi nagyhatalmasság volt, de évekkel 
azelőtt tönkrement és azóta osztálysorsjegyek 
eladásával foglalkozott. A súlyos anyagi csa­
pások kergették a végzetes tettre. Az életunt 
ember súlyos koponyazuzódást és több csont­
törést szenvedett.

V



— A Temesvár-Erzsébetvárosi Ifjúsági 
Egyesület, f. hó 18-án, vasárnap délután 3 óra­
kor a Püspök-uti óvodában március 15-iki ünne­
pélyt rendez. A műsor a következő: 1. Hymnus, 
énekli az ifjúság; 2. Petőfi S.: »Nemzeti zászló«, 
szavalja Leblanc Pülöp; 3. Petőfi S.: »A 
szabadsághoz«, szavalja Pálinkás János; 
4. »Szent az érzet«, énekli az ifjúság; 5. 
Tóth K: »Kik voltak a honvédek?«, szavalja 
Pozojevich Ádám; 6. »Tapra magyar«, 
énekli az ifjúság; 7. Erdélyi Z.: »Március 15.«, 
szavalja R e i n i n g e r Mihály; 8. »Ünnepi 
beszéd«, tartja Wolff Béla községi tanító; 
9. Petőfi S.: »Nemzeti dal«, szavalja B a r- 
csay Márton; 10. »Kossuth nóta«, énekli az 
ifjúság; 11. Tóth K.: »Eiöre!«, szavalja Bar- 
n a i Péter; 12. »Szózat», énekli az ifjúság. 
Ezen műsorral az ifjúság szerény működésé­
ről számot adva, az ügy iránt érdeklődök 
vendégekként igen szívesen láttatnak.

— Kérvény az uralkodó kiközösítése 
iránt. A Budapesti Hírlap tegnap reggel meg­
jelenő száma, amerikai távirat nyomán azt a 
feltűnő szenzációs hirt közli, hogy a cleve­
landi magyarok, akik állandóan nagy figye­
lemmel kisérik a magyarországi viszonyokat, 
kérvényt indítottak útnak a római pápához, 
akit arra hívnak fel, hogy l. Ferencz 
József magyar királyt közösítse 
ki a katolikus egyházból. Egy 
másik kérvényben, ugyancsak clevelandi ma­
gyarok a békés megoldás érdekében való 
közbenjárást kérik X. Fiústól.

— A Temesvár-kerületi Tanári Kör ve­
zetése alatt álló Szabad Líceum 1906. évi 
március hó 18-án vasárnap, a Vigadóban tar­
tandó záró-ünnepélyének műsora: 1. Liszt: 
Csatadal. Férfikar, Schürger Jenő karnagy 
vezetése alatt előadja a Zenekedvelő Egyesü­
let. 2. Bcrkeszi István dr.: A kuruc világ vége 
és az emigráció. 3. Kerner-Herodek: A magyar 
dal. Melodráma, ének- és zenekisérettel. A 
szöveget szavalja Simonyi Béláné urnö. Ki­
sérik: a) zongorán Mészáros Jenő, — b) har- 
moniumon Mayer János, — c) tárogatón 
Csergheö Lajos, — d) fuvolán Ivándi István, 
— e) az énekszámokat Sehürger J. karnagy 
vezetése mellett előadja a Zenekedvelők férfi- 
és vegyeskara. 4. Elnöki záróbeszéd. 5. Oaál: 
Szent hamvak. Férfikar, előadja a Zenekedvelő 
Egyesület. Kezdete pontban öt órakor.

— A császár máiét evett. Régen történt. 
A császár a vidéken utaztában annyira meg­
kívánta a román kukoricamáiét, hogy evett 
belőle. A császár és máiét eszik! Ez roppant 
nagy dolog. Az akkori megyetönök másnap 
gondoskodott róla, hogy az egész epizód nyil­
vánosságra jusson, ama helyen pedig, ahol a 
nevezetes esemény történt, kis táblát állítta­
tott föl a következő fölirással:

1906. március 17.

TÖRVÉNYSZÉK.
— A kikapós állatorvos. Pikáns pör ak­

tái kerültek tegnap a szegedi büntető törvény­
szék elé. Antal Mihály battonyai földesgaz­
dát súlyos testisértésse! és zsarolás kísérleté­
vel vádolták meg, mert a felesége elcsábítását 
rnegboszulta. Az eset a következő:

Néhány hónap előtt a gazda a lakásán bi­
zalmas kettősben találta Kozma László 
állatorvost fiatal feleségével és — mint a vád 
mondja — ekkor nagy haragjában olyan üté­
seket mért a lódoktorra, hogy az hónapokig 
nem vizitelt iovat. Azonkívül a gazda kijelen­
tette, hogy botrányt csinál az esetből a lapok 
utján, ha az állatorvos 50 koronával meg nem 
vesztegeti. Szóval: meg akarta zsarolni Koz­
mát. Ö azonban nem volt erre elég jó médium 
és az Ígért botránynyal mit sem törődve, föl­
jelentette a gazdát a kir. ügyészségnél.

A pör.t tegnap tárgyalta a törvényszék. A 
j gazda tagadta azt, hogy ö megcsapkodta volna 
I az orvost, csak megfenyegette. A/.t elismerte, 
j hogy 50 koronát kért.

— De azt kérem fájdalom díj­
ban kértem, mert az orvos ur fáj­
dalmat okozott n c k e in, h o g y e 1 sze­
re 11 e a feleségem et.

Az állatorvos viszont tiltakozott az ellen, 
hogy neki Antal Mihálynéhoz bármi köze is 
lett volna.

- Kérem, én a sertésekhez 
m e n t e m, —• mondta a tárgyaláson Kozma.

— Az én felesé g e m nem sertés. 
Ne tessék sértegetni! — támadt 
rá a vádlott. — Különben is jól láttam 
mindent!

A törvényszék tekintettel arra, hogy Kozma 
a sertéseknél tett látogatást, de vádlott Antal 
felesége nem sertés, e kérdést elejtette, de a 
szerelmi bánatában fájdalomdijat követelő 
Antal Mihályt zsarolás vétségében bűnösnek 
mondta ki.

Déli UjSEXg1.

* Házéi gyártmány! A legfinomabb 
! kivitelű és minőségű keztyü knlöulegessé- 
; geltet készít mérték után Hintei'seer1 
I Ulrik * xtyiigyára, Temesvár.

,,Corvina“ könyv- és zenemü-keres- 
kedés, antiquarium, Temesvár. Ajánlja 
dúsan felszerelt rakrárát mindennemű könyv- 
és zenemüvekben, melyek részben uj és hi­
bátlan állapotban mélyen leszállított 
áron kaphatók.

* Ékszer készítéseket, javításokat, óra- 
javitásokat és minden e szakmába vágó mun­
kákat elvália és saját műhelyében készít 
Draehsler Vilmos ékszerész, Belváros, 
Mercy-utca 8.

Dendéglő megnyitás.
Alulírott tisztelettel hozom Temesvár és 

vidéke n. é. közönségének b. tudomására, 
hogy a józsefvárosi városi bérpalotában levő 
volt (Spacil)-féle vendéglőt átvettem, azt 
díszesen és újonnan minden kényelemmel 
rendeztem be, melyet
március 17-én, szombaton este

Beeker Ede
Oroszországból visszatért hírneves zenekara 
közreműködése mellett ünnepélyesen meg­
nyitok.

Helyben éveken át e téren folytatott 
működésem folytán alkalmam volt a temesvári 
közönség igényeit megismerni, melyet uj vál­
lalatomban fokozott igyekezettel kielégíteni 
fötörekvésem leend.

Kimérésre kerül az egész világon ismert 
Dréber-féle elsőrangú sör valamint szilasi, 
murci, gyoroki, különleges magyarádi és 
ménesi borok a legkiválóbb minőségben.

Ízletes konyha a legméltányosabb pol­
gári árak mellett a legkényesebb igényt is 
kielégítik.

Ebéd és vacsora bérletek házban és 
házon kívül elfogadtatnak.

Vasárnap, március hó 18-án esti 7 órakor 
a 28, gy, a. zenekara
nagy hangversenyt tart

PF1* *- szabat! bemesiet mellet?.

A n. é. közönség szives pártfogását kéri 
kiváló tisztelettel

iombás István
üzletvezető. 28

Itt evett ö felsége 
Ferenc József málékenyeret 

1852-ben.

. Azóta sok évtized múlt el és az 
idők hol jóra, hol rosszra fordultak. Most pél­
dául rosszra ... S az idők szomorú jele: a 
régi táblát már nem találták ott, helyette egy 
másikat tétetett oda valami keserű kedvű 
honfi:

Itt evett ö felsége 
I. Ferenc József málákenyeret 

1852-ben.
De a nép most is azt eszik!

* Képkeretezések modernek és ele­
gánsak eszközölhetök BARUCH J. üvegudvar­
ban Temesvár-Belváros.

Felelős szerkesztő: Gokler Gyula.

A TAVASZI IDÉNYRE
remek újdonságok érkeztek

cs. és kir. udvari szállító
női felöltök áruházába

TEMESVÁR-BELVÁROS, Rezsö-utca 7. sz. 
Telefon 616. Telefon 616.

6 szobás lakás
az „Erzsébetudvarban“ Belváros, Szerb-utca 
I. emelet tágas mellékhelyiségekkel (berende­

zett fürdőszoba, konyhában gázfözö)
f. é. május l-ére kiadandó.

Bérelhető a Temesvári, izr. hitközség irodájá­
ban, beleváros Lonovits-utca 4 szám.

Ferenc József városi színház.
Folyó sz. 169. Évadbérlet. 168-dik (páros sz.)

Szombat, 1906. évi március 17-én :
Baccarat.

Színmű három felvonásban. Irta: Henry Bernstein. 
SZEMELTEK:

Lebourg Charles báró ............. Barthos Gyula
Izabella, neje.............................. Niczkyné Ilona
Héléne, férjezett Bréchebel grófné,

leányuk..................................Csige Böske
De Chacéroy Robert.................Thury Elemér
Lebourg Amadéé........................Réthey Lajos
Daullence marquisné.................Gyöngyössy Erzsi

Kezdete 7'/a, vége 10 órakor.

Holnap, vasárnap, két előadás.
Délután három órakor, mérsékelt helyárakkal:

A peleskei nótárius.
Énekes bohózat három szakaszban.

Kezdete 3, vége 5 órakor.

Esti félnyolckor, bérletfolyamban:
János vitéz.

Daljáték három felvonásban.

Heti műsor:
Hétfő: Leányka.
Kedd: Lohengrin.
Szerda: Egyenlőség. 
Csütörtök: Baccarat. 
Péntek: Lohengrin. 
Szombat: A koldus gróf.

Marschall Jakab szép- és selyem-festőde és chem. tisztító intézet
___________ ________ Temesvár-Józsefváros, Fröbel-utca 19. szám.
Elvállal mindennemű Sllyim-, «met-, úri-, női- és gyermek-ruhákat festésre úgy mint chem. tisztításra.

Tisztitó intézetem a legmodernebb sistéma szerint van berendezve és Így képes vagyok a legfinomabb munkákat is elvállalhatni.

Haláleset alkalmából 24 ára alatt festek ruhákat. Csipkefüggönyök kiíeszittetnek és tisztittatnak.
Vidéki megrendelések a legolcsóbban számíttatnak és a leggyorsabban szállíttatnak._________________
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Tavaszi újdonságok férfi«, fiú«, gyermeki és leányka«ruhákban

.NEUMANN
cs. és kir. udvari szállítónál

Temesvár«Belváros, Hunyadi-utca I. sz.
Városi és meg-yei telefon 7*57. Alapittatott 184öl.

Apró hirdetések.
hirdető rovatban közzétett hirdetések egyszeri 
beiktatása 2 cm. magasságig 50 fillérbe kerül.

Jobb, keresztény családból való helyes­
és szép Írással rendelkező

fiatalember 26 korona kezdőfizetéssel
azonnali belépésre

kerestetik ügyvédi irodába.
Sajátkezüleg irt kérvények „Szorgalmas“ jelige 

aiatt kiadóhivatalunkba intézendök.

VÉGELADÓÉ!!
Üzletünk teljes feloszlása miatt az 

összes lent megnevezett és a többi még 
raktárunkon lévő áru cikkek

bevásárlási áron alul
adatnak el.

Fiú kalapok 
Férfi „
Gyermek harisnyák 

„ trikók
Férfi és női cérna keztyük 

„ glasé
Nyakkendők 
Férfi ingek 
Iskolai táskák

60 kr.-tól feljebb 
70 „
15 „
25 „
15 „
70 „
15 „

1.10 „
40 „

«

Mk

Rossu ííliklós
esztergályos

/Ipádon, Karollna-utca 3. szám.
Ajánlja a n. é. közönség figyel­

mébe jól berendezett

esztergályos üzletét
ahol dús választékban kapható saját 
készítményt!

pipaszárak, tekebábuk 
és golyók,hordócsapok 

és dugók,
jutányos árak melleit.

Viszonteladók kedvezményben.

3»

>

IB

Pénzbeszedőt “0,n“w’, é* fixfizetés
és jutalék mellett keres Singer Co varrógép 

r.-t. Temesvár, Hunyadi-utca 10.

Kpnpctrtib azonnali belépésre 
Hu! uululli) egy tisztességes 
aki szobák takarításához ért és konyhában is segéd* 

kezik. Cirn a kiadóban.
leíny

; segécf-

i Dáuid Péter Éw
éi kőműves-mester, építészeti- és § 

cementmunka-vállalkozó$V §

l Francz Testvérek
Temesvár - Belváros, Jenőherceg-u.

íz AMPEL, REGÍN

Aradon, Hona-utca 23. szám.
Ajánlja magát a n. é. helybeli és 

; vidéki épitö közönség figyelmébe 
i Víí minden a kőműves-szakmába vágó 8

Gummi úvszereh!
Valódi amerikai, angol és francia különleges gyártmány.
Neverip és Heserteur valódi: 12 drb 6, 8 és 10 kor. 
Capoft amerikait (rövid) 12 drb 4 kor. és 6 kor.
Halhólyag nem ragasztva 12 drb 5, 6 és 8 kor.
12 drb rendelésnél franco, discrét postán szétküldve 

utánvéttel.
Kapható: Weiss S. Sándor gyógyszerésznél

Temesvár-Erzsébetváros, Telek-tér 2. szám.

Legnagyobb délmagyarországi háziipar mellfüzö 
különlegességek műterme

elkészítésére, u. m.: héi 
házuk, magáiiéjiiiletek, nyaralók és w

Tente svár-Belvíiros, Zánolva-u i ! . . . . ,
....... , . e 1 y réS» épIIletek atalakitas.t, homlok
F,oküzlet: Szatmar-Németi. | M zatok, e,cinent-beton húr...................

A tavaszi idényre ajánlja mérték szerint !*•* készítésére jutányos árak 
készítendő legújabb és legdivatosabb szabású mellett, 
és formájú fűzőit. — Egyenestartók, <Z> 
gumifüzök, anyafüzők, haskötők, *** 
sportfüzök és orthonediai készítmények.

Javítások is elfogadtatnak.

&
. ,, 'iiíúgyszintén fa

)ií
burkolatok el- )f£

és jótállás \ti
<x>

--------- -- költség vetéssel ^
iíí. kívánatra díjmentesen szolgá lók. (í)z-\
)l8$8l8Í8!6;6f8$6Í6;6t6;8$6t6;6:ál

Tervekkel és

*} Üzlet megnyitás. 1?
Tisztelettel értesítem a n. é. közön­

séget, hogy a Gyárvárosban Fö-utca 33. 
számú házban egy

éter és óra készítő és javító müheiyiyel
egybekötve

tar és óra üzletet
nyitottam.

Ajánlom nagy választékban lévő
legújabb kivitelű és Ízléses ékszer 
arany és ezüstáruimat.

Nagy raktár arany és ezüst órákban 
valamint china ezüst és háztartási cikkekben.

Csupán elsőrendű gyártmányok.
Szakismeretem, melyet a külföld nagyobb 

városaiban szereztem, képessé tesz arra is, 
hogy nemcsak egyszerű, de az e szakmában 
különleges munkákat is a legpontosabban tel­
jesíthessek.

Pontos és szolid kiszolgálásom ígéretében 
kérem a n. é. közönség szives pártfogását

Kiváló tisztelettel

fl tavaszi és nyári idényre!
ajánlom dús választékú, saját készitményü raktáramat

férfi« és női esőernyők, entouteat, nap­
ernyők, konfektio és csipkeernyőkben
melyek olcsó, szolid árak mellett kaphatók. Javításuk

azonnal elkészíttetnek
cs áthuzatok

985

Merkier Soma ernyőgyára,
Temesvár«Belváros, Hunyadi«utca 5.

Vezérszó: Minden darab szappan a Schicht m'vvcl
----------------------------------- tiszta is ment káros alkatrészektől, o o c
Jótáll ás : 25000 kornn.it fizet Schicht György cég 
—-----------------------------------Autislgban berkinek, aki bebizonyítja hogy­

ne vei, valamely káros keveréket tartalmazszappan;» ..Schichf

SCHlCHT-szappaii
(„Szarvas“ vagy kulcsszappan)

Megtakarít pénzt, időt és fáradságot.
A ruhát kíméli és megóvja.

L_ Rieger Miklós
órás és ékszerész.

esMindennemű ruha 
mosási módszer részére 
a legjobb és legolcsóbb.

A vásárlásnál különösen 
darab szappan „Schicht“ névvel 
védjegygyei legyen ellátva.

es a

K'adja és nyomja: Mangold L »Hungária« könyvnyemdája, Temesvár.

Hófehér ruhát ád.
A színeket emeli, fénylővé 

és világossá teszi.

link arra, hogy minden 
„szarvas“ vagy a „kulcs"
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